Конспект занятия «Гусеница» коллективная работа
Cоставитель: Степанова Т.И.
Цель: Познакомить детей с нетрадиционными методами аппликации .
Задачи: 

· знакомить детей с новым способом аппликации – работа с ватными дисками;
· [bookmark: _GoBack]формировать умения правильно пользоваться нужными материалами на столе;
· развивать умение работать в коллективе, создавать коллективную работу


Оборудование: картон, ватные диски, ватные палочки, вырезанные из бумаги 
заготовки –  сапожек, клей, краски-гуашь, разные кисти. 
 Ход занятия:
В-ль:  Ребята, давайте улыбнёмся друг другу, и в группе сразу станет светлей и веселей от наших улыбок! Ведь для того, чтобы было отличное настроение, нужно чаще дарить улыбки друг другу.
Я сегодня шла в детский сад и встретила гусеницу. Она ползла очень грустная. Я спросила: «Почему, ты, грустишь? » «У меня нет друзей» - ответила гусеница. И я пригласила гусеницу к нам в детский сад. Здесь ты найдёшь много друзей.  Ребята, рассмотрим ее. Из чего состоит гусеница?
Ответы детей. 
В-ль: Правильно, гусеница состоит из кружочков. Этот круг это голова, на голове есть усики из ватных палочек. А туловище состоит из ватных кружочков. Дети, а какого цвета у нас гусеница? 
Ответ детей: красная, желтая, оранжевая, зелёная, синяя, фиолетовая.
В-ль: Правильно, разноцветная.  Ну, почему же наша гусеница тогда грустная?
Давайте, расмешим её своей зарядкой.
Физминутка «Дружба» 
Мы похлопаем в ладоши дружно, веселее.
 Наши ножки постучали  дружно и сильнее.
По коленочкам ударили тише, тише, тише. 
Наши ручки поднимайтесь выше, выше, выше
В-ль: А давайте, сделаем подружку нашей гусенице, чтобы нашей гусенице не было грустно и скучно. Работать будем вместе, дружно. 

· Сначала нарисуем большими сухими кисточками травку, по которой  будут ползти наша гусеница. Это техника нам уже знакома;
· Затем над травкой мы приклеим  ватные диски в ряд, немного прикладывая их друг на друга;
· Каждый ватный диск мы покрасим средними кисточками, разными красками. У вас у каждого своя краска на столах.
· Приклеим под каждым диском по 2 сапога;
· На первом диски приклеим усики нашей гусенички, потом глазки и ротик. Ой наши гусенички улыбнулись и подружились! 
· На верхнем углу листа приклеим еще один диск, раскрасим его в жёлтый цвет и нарисуем лучики. Получилось солнышко! Добавим маленьких стрекозок. 
Итог.
В-ль: Вы очень дружно работали вместе. И гусенички подружились.
Из чего сделаны наши гусенички?
Дети: Из ватных кружочков.
В-ль: А какими цветами вы раскрасили эту гусеницу?
Дети: разноцветными. 
В-ль: А сколько сапожек под каждым кружочком?
Дети: пара сапожек. 
В-ль: Молодцы! 

